

Научно-практическая конференция "Старт в будущее".

Ежегодно учащиеся Дома детства и юношества работают над исследовательскими проектами. Представить полученные результаты ребята смогли на научно-практической конференции "Старт в будущее", которая состоялась сегодня.

Темы были самыми разнообразными и актуальными. Например, Даниил Аксенов изучал пользу и вред компьютерных игр, Лилия Михайловская - условия выращивания лука и чеснока и их целебные свойства. Полина Красноруцкая изготавливала дизайнерскую бумагу из подручных материалов, а Матвей Антонов - кинетический песок для игры. Анастасия Пушкарева выращивала кристаллы из обычной соли. Александра Климчук подняла проблему помощи бездомным собакам и кошкам. Пенская Виктория училась делать краски своими руками.

Дарья Абрамовских изучала, какими народными ремеслами и промыслами занимались в её семейном роду. Кстати, с этой работой Даше рекомендовали принять участие и в районной краеведческой конференции.

Несмотря на волнение, все очень хорошо представили свою работу и внесли неоценимый вклад в копилку исследований ДДЮ. Каждый получил именное свидетельство об участии в конференции. А победителями стали: Антонов Матвей - 3 место, второе место поделили Пушкарева Анастасия и Пенская Виктория. Первое место заняли Аксенов Даниил и Красноруцкая Полина.

Поздравляем наших победителей!



